



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA  
Pró-Reitoria de Graduação

**RETIFICAÇÃO 01**  
**EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PROGRAD/UFOB Nº 04/2024**

**SELEÇÃO DE DOCENTES DA EDUCAÇÃO BÁSICA PARA ATUAREM COMO SUPERVISORES NO  
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA DA UFOB**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Oeste da Bahia (PROGRAD/UFOB) torna pública a Retificação 01 da Chamada Pública PROGRAD/UFOB nº 04/2024 para seleção de docentes da Educação Básica para atuarem como supervisores no Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência (PIBID), considerando o Comunicado nº 1/2024/CVAL/CGDOC/DEB da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior.

1. **Dar nova redação aos itens 6.1.9, 10.5 e 14**, substituindo a data prevista para o início das atividades de 25 de outubro de 2024 por 01 de novembro de 2024:

**Onde se lê:**

**6.1.9** Estar apto a iniciar as atividades do PIBID a partir do mês de **25 de outubro de 2024**, a depender das orientações da CAPES.

**10.5** A previsão do início das atividades é a partir do dia **25 de outubro de 2024**.

**14. Cronograma**

Início das atividades	Até 25/10/2024
-----------------------	----------------

**Leia-se:**

**6.1.9** Estar apto a iniciar as atividades do PIBID a partir do mês de **01 de novembro de 2024**, a depender das orientações da CAPES.

**10.5** A previsão do início das atividades é a partir do dia **01 de novembro de 2024**.

**14. Cronograma**

Início das atividades	Até <b>01/11/2024</b>
-----------------------	-----------------------

Barreiras, 11 de outubro de 2024.

Pró-Reitor de Graduação em Exercício